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How would you grade the school district’s performance overall?
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In general, do you think schools in Arlington are improving?
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Are you aware of the district’s emphasis on cultivating a positive growth mindset?
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I have a positive impression about the quality of education that takes place in 
Arlington schools. 
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Parents know what the school is doing to improve student learning.
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My child's school is a place where all students are challenged and supported to do 
their best.
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In addition to providing report cards, the teachers in my child’s school communicate 
with me about my child’s progress.
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Whenever I phone or visit the school, staff members are courteous and helpful.
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The school building and grounds appear clean and well maintained.
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The principal and other administrators in my child’s school work to make sure the 
school is a safe, efficient and effective learning environment. 
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The staff members at this school are responsive to my requests for information or 
assistance. 
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I feel I am well informed about what is going on at my child’s school.

2018 2019



2019 Family and Community Survey

0

5

10

15

20

25

Strongly Agree Agree Disagree Strongly Disagree Don't Know/NA

School buses are safe, clean, and provide reliable service.
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From which of the following sources do you get most of your information about the 
school district and your child’s school?
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From which of the following sources would you PREFER to get most of your 
information about the school district and your child’s school?
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